

Ο κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΕΧΩΡΗΣΕΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗΣ ΟΡΙΣΘΕΙΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΛΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Η.

Ανεχώρησε δι' Αθήνας ο δήμαρχος κ. Νικ. Βέστος, προκειμένου να ενεργήσει δια την ανάκληση του εγγράφου της Δ.Ε.Η. περί εξαγοράς του «Γλάουκου»...

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΙ ΑΔΕΙΑΙ ΤΩΝ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΙΣΣΩΝ

Επανεληθών εξ Αθηνών Νομάρχης κ. Μπότσης είχε μακράν συνηγορίαν μετά του υπουργού της Παιδείας κ. Βογιατζή, του γεν. διευθυντού του υπουργείου και καθηγητού του Πολυτεχνείου κ. Κορωνάου...

ΕΝΕΚΑΙΝΙΑΣΘΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ Η ΣΧΟΛΗ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ. 25. Παρούσα του κ. πρωθυπουργού, του υπουργού Παιδείας κ. Βογιατζή και των μελών της Επιτροπής...

ΣΥΝΤΟΜΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ. 25. Χθές εκήρυξε ο δήμαρχος Αθηναίων κ. Βογιατζής...

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται συμφώνως τῷ άρθρῳ 1369 τῆς Ἀποκτ. Κώδικος...

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

ΣΥΝΕΧΙΣΙΑ ἐκ τῆς 3ης σελίδος προισταμένης του διοικητικῆς ἀρχῆς.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΑΙ

—Συλλόγου Εισαγωγέγγυγών Τελωνίου Πατρών

ΡΩΣΟΣ ΣΟΦΟΣ ΛΕΓΕΙ ΟΤΙ ΘΑ ΕΞΑΚΡΙΒΩΘΗ ΣΥΝΤΟΜΩΣ ΑΝ ΥΠΑΡΧΗ ΖΩΗ ΕΙΣ ΑΛΛΟΥΣ ΠΛΑΝΗΤΑΣ

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΝΕΟΣ ΡΩΣΙΚΟΣ ΥΠΕΡΠΥΡΑΥΛΟΣ ΘΡΙΑΜΒΟΛΟΓΙΑΙ ΕΚ ΜΟΣΧΑΣ ΔΙΑ ΤΑ ΔΙΑΠΛΑΝΗΤΙΚΑ

Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΑΠΑΝΤΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΔΟΚΙΜΑΣ ΤΩΝ ΣΟΒΙΕΤ ΔΟΚΙΜΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ ΤΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ Χ-15

ΜΕΓΑΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗΝ ΑΠΟ ΤΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ

ΕΥΑΡΕΣΚΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΝ

Ο υπουργός της Παιδείας κ. Βογιατζής εξέφρασε προς τον Νομάρχη κ. Μπότση...

Η ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΑΘΗΝΩΝ — ΠΑΤΡΩΝ

Ο Ε.Ο.Τ. δι' εγγράφου του προς το υπουργείο Συντονισμού...

Η ΒΛΑΒΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΑΚΑΘΑΡΤΑ ΝΕΡΑ

ΣΥΝΕΧΙΣΙΑ ἐκ τῆς 1ης σελίδος λιοστομέτρα. Τα μόρια ταύτα, εισερχόμενα εἰς τοὺς πνεύμονας...

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΥΠΛΗΛΗΛΟΙ ΠΑΤΡΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ Ο.Ι.Υ.Ε

Πληροφορούμεθα ἀρμόδιος, ὅτι ἡ Ὄμοσπονδία Ἰδιωτικῶν ὑπαλλήλων...

ΕΙΧΕ ΠΑΝΕΙΡ ΔΙΑ ΜΑΧΑΡΙΦΑ ΓΑΜΒΡΟΝ ΤΟΥ

Υπό του τριμελούς πλημμελειοδικείου καταδικάσθη εἰς 2 ἔτων καὶ 15 ἡμερῶν φυλάκιον...

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΙΣ ΛΟΥΣΙΚΑ

Ο Νομάρχης κ. Μπότσης, συνοδευόμενος ὑπὸ του προϊστάμενου τῆς Τ.Υ.Δ.Κ. κ. Μανιότη...

Η ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΟΥ κ. ΛΟΥΡΙΑ

Τὴν πρῶταν τῆς Κυριακῆς ἐδόθη εἰς τὴν Διαδικασίαν Σχολῆν Λαοῦ...

Η ΓΑΛΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΕΜΜΕΝΕΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΤΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΛΓΕΡΙΝΟΥ

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΝ ΠΡΟ- στίθεται ὅτι ὁ Πρόεδρος τῆς προγράμμα μωσιχῆς διὰ τὴν Δημοκρατίας καὶ ἡ κυβερνήσις...

Ο ΓΑΛΛΟΣ ΠΡΟΫΠΟΥΡΓΟΣ ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΕΙΣ ΤΟ ΑΛΓΕΡΙΟΝ ΔΙΑ ΝΑ ΕΠΟΠΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ

ΣΥΝΕΧΙΣΙΑ ἐκ τῆς 1ης σελίδος Ἀλγερίου εἰς Παρίσιον. Ἐν τῇ μεταξῷ, ἡ κατάστασις...

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΕΚΤΑΚΤΟΣ Η ΟΔΟΜΕΛΙΑ ΤΟΥ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΥΓΕΙΟΝ. ΣΥΜΒΛΙΟΥ Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. 25. Ἀδρον (σήμερον) τὴν ἡν μ.μ. θὰ σὺνέλθῃ ἐκτάκτως ἡ ὁλομέλεια...

ΔΙΕΤΥΠΩΘΗ ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΜΕΧΡΙ 15/2

ΑΘΗΝΑΙ. 25. Ὑπὸ τὴν προεδρίαν του πρωθυπουργοῦ κ. Καραμανλῆ...

Ο κ. ΜΑΡΚΕΖΙΝΗΣ ΔΙΑΦΩΝΕΙ ΔΙ' ΑΠΟΞΗΡΑΝΣΙΝ ΤΗΣ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΗΣ

ΑΙΓΩΛΙΚΟΝ. 25. Ὁμιλῶν τὴν μεσημέριαν τῆς Κυριακῆς ἐνταῦθα εἰς συνκέντρον φιλικῶν...

Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΚΑΚΟΥΡΓΙΟΔΙΚΕΙΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΣΙΑ ἐκ τῆς 1ης σελίδος τῶν (ἀδελφῶν) τῆς κατηγορουμένης...

Ο κ. ΑΝΤΕΝΑΟΥΡ ΣΥΝΗΝΤΗΘΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΠΑ

ΒΟΝΝΗ. 25. Ο Καγκελάριος Ἀντεναούερ ἐπέστρεψεν ἐξ Ἰταλίας.